11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.08.2008 13:25:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 28.08.2008 13:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41078/answer/41079




YBaxxaemas Omnbra! Heo6xomuMo BEIIOJIHUTE II0CEB MOYM Ha (GJIOPY ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD K
aHTuOnoTuKaM. Eciu OymeT BhIsIBIEHa MH(EKIXS B BEICOKOM KOHLIEHTPALUU, TO HEOOXOAMMO
TIPOBECTH KYpC JIeYeHus. Yaayu.



